Wojewddzki Szpital Podkarpacki

im. Jana Pawla IT w Krognie

38-400 Krosno, ul. Korczynska 57

Dziat zaméwien publicznych i zaopatrzenia
Tel. 13-43-78-227 , 13-43-78-497

NIP 684-21-20-222, Regon 000308620

Krosno, dnia 12.07.2017

Do wszystkich uczestnikéw postepowania
(www .krosno.med.pf)

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania wykonawcedw w postepowaniu na przebudowe
systemu zasilania Szpitala w energig elektryczng — etap IV- Nr sprawy: EZ/215/63/2017.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwier: Publicznych (t.j. Dz.
U. 2015 poz. 2164 z pézn. zm.) Zamawiajgcy nie wjawniajac Zrodia zapytania, przekazuje tresé
ztozonych w toku postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami,

Pytanie nr. 1. Czy mozna otrzyma¢ opis dokumentacji technicznej rozdzielnic?
Odpowiedi: Tak w zalgczonej dokumentaci zamiennej zal. nr 7 do SIWZ.

Pytanie nr. 2. Na schemacic ideowym rozdzielnicy RB- rys. E1 pod prostokatem w ktérym wpisany
Jjest SZR jest zapis, ze uklad Samoczynnego Zalaczania Rezerwy (SZR) powinien posiadaé blokade
elektryczng i blokade mechaniczng pomigdzy wyltgcznikami Q1B, Q1A, Q12, Q2, QS ( wylaczniki typu
Compact NS630N). Takicj blokady mechanicznej nie da sie zrealizowaé z uwagi na to, ze dla tego
typu  wylacznikéw mozliwa jest tylko blokada mechaniczna pomigdzy dwoma wylacznikami.
W zwigzku z tym , jak wykonawca ma zrealizowaé blokadg¢ mechaniczng? Czy zamawiajacy
przewiduje w zwiazku z tym aktualizacje schematu ideowego rozdzielnicy RB?

Odpowiedz: Zgodnie z zalaczonym projektem zamiennym zal. nr 7.
Pytanie nr. 3. Jakie powinny by¢ parametry zwarciowe tej rozdzielnicy?

OdpowiedZ: Parametry zwarciowe rozdzielnicy RB beda takie same jak dla wymienianej rozdzielni
RA. W zalaczeniu Obliczenia techniczne dla rozdzielni RA..

Pytanie nr. 4. Konfiguracja rozdzielnicy RB ( rysunek widok rozdzielni RB- rys.E2) nie uwzglednia
migjsca na doprowadzenie kabli zasilajgcych ( brak przedziahi kablowego), nie uwzglednia réwniez
migjsca pod automatyke uktadu SZR ( szafe sterownicza SZR RB). Czy zwigzku z tym zamawiajacy
przewiduje zmiang konfiguracji tej rozdzielnicy?

Odpowiedz: Rozdzielnice nalezy wykonaé zgodnie z zalgczonym projektem wykonawczym
z uwzglednieniem opisu przedmiotu zamdwienia zawartym w zatgczniku nr 6 do SIWZ — | Zakres prac
niezbgdnych do realizacji zadania , Przebudowa systemu zasilania Szpitala w energie elektryczng — etap
V.

Pytanie nr.5. Zakres robét wyszezegolniony w rozdziale 111 SIWZ w pkt, 1 uwzglednia demontaz
dotychczasowych rozdzielnic i montaz nowych rozdzielnic : RB, TB21, TB31, TB13, ale w zalaczniku
do SIWZ sg tez schematy innych rozdzielnic: TB22, TB23, TB11, TB12, TB32. Czy zapis w SIWZ
nalezy interpretowaé w taki sposéb , ze rozdzielnice: TB22, TB23, TB11, TB12, TB32 nie wchodza
w zakres przebudowy okreslonej w SIWZ?




Odpowiedz: Zakres robdt obejmuje wymiang tablic 1'ozdiieiczych opisanych w zataczniku nr 6 do
SIWZ — ,Zakres prac niezbgdnych do realizacji zadania ,Przebudowa systemu zasilania Szpitala
w energie elektryczna — etap IV”, a wskazanych podczas wizji lokalnej w dniu 10.07.2017 1.

Pytanie nr.6. W rozdzielnicy TB21-schemat ideowy rys. E6, przewidziano duzo aparatow
elektrycznych z wyprowadzeniami wszystkich odplywéw na zalgezki L1, L2, L3, N, PE oraz
w wiekszoéci L,N,PE. Ponadto maja by¢é w niej zamontowane aparaty dla obwodéw od 3 réznych
zasilai. Konfiguracja przedstawiona na widoku tablicy TB21-rys. E11 nie uwzglednia prawidtowego
montazu aparatéw w rozdzielnicy. W zwigzku z tym, czy zamawiajacy dopuszcza w celu uzyskania
miejsca na montaz aparatdw zastosowanie zespolonych  wylacznikow nadmiarowo- prgdowych z
czlonem réznicopradowym iDPNVigi, zamiast oddzielnych aparatéw wylacznika réznicopradowego
ilD, oraz wytgcznika nadmiarowo pradowego i1C60N?

Odpowiedz: Zgodnie z zalgczonym projektem.

Pytanie nr. 7. Zaprojektowane rozlaczniki gtéwne w rozdzielnicach : TB21, TB31, TB13 typu INS nie
sg dostosowane do wspdlpracy z wyzwalaczami wzrostowymi. Czy Zamawiajacy dopuszeza zamiang
tego typu aparatu na roztgezniku typu Compact NSX?

Odpowiedz: Tak dopuszcza.

Pytanie nr.8. Czy sa szczegdlne wymagania dla zegara sterujacego o$wietleniem nocnym ( schemat
ideowy rozdzielnic: TB21, TB31, TB13)?

Odpowiedz: Nalezy zastosowaé elektroniczny, cyfrowy zegar sterujgcy - tygodniowy -2 P 16 A szer.
35.8mm - Program astronomiczny: przeliczanie godziny wschodu i zachodu slofica dla poszczegdlnych
dni w roku, w zaleznosei od dlugosci i szerokosei geograficznej - Funkeja korekty czasu: przesunigcie
czasu zalgczenia (+ lub —) od funkcji astronomiczne;.

Pytanie nr.9. Czy zamawiajgcy udostgpni opis rozdzielnic TB31, TB13 oraz rysunki elewacji tych
rozdzielnic? Jakie sa wymagania dla tych rozdzielnic?

Qdpowiedz: Zgodnie z zatagczonym projektem.

Pytanie nr. 10. W zwigzku z wyznaczeniem wizji lokalnej na 10.07.2017 r. prosimy o przesuniecie
terminu skladania ofert.

OdpowiedZ: Zamawiajacy przesuwa termin sktadania i otwarci a ofert na dzief 21.07.2017 godziny
pozostaja bez zmian.

Zamawiajacy zalgeza dokumentacje zamienng obejmujacyg Projekt Wykonawcezy dla calodci
instalacji elekirycznych budynku B. Wykonawca wykona w zakresie niniejszego zamoéwienia,
wszystkie elementy opisane w zataczniku nr 6 do SIWZ — ,,Zakres prac niezbgdnych do realizacji
zadania ,,Przebudowa systemu zasilania Szpitala w energie elektryczna — etap IV”.

Tablica TB 21 nie byla objeta zakresem opracowania zatgczonego PW i nalezy ja wykonac
wediug projektu Firmy Energotechnika.
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3. OBLICZENIA TECHNICZNE,

Lh

-l Obéiagenie PZO.
Zasilanic podstawowe,
Moessozyiowa  P=1260kW
Napigoisieci Un=15kV
Wspdtezynnik mocy e08¢=0,93

_ 1260

L73-15-0,93

= 52,24,

g

Zasilanie rezerwowe:

Moc szezytowa  P=1320 KW
Napiget siect. Un—15kv
Wspolozynnik mocy cose=0,93

| 1.5:21} — = 54 TA

52, Obliczenia rwareipwe,

Dane:

* napigeie sieci ; Uy= 15 kV N

s mod Zwarciows na szynach SN w stacji PZO- = Sy = 255,5 MIV.A
Dane wyjéciowe:

Zgodne z warunkami technicznymi PGE

- prad zwar¢ wielofazowych na szynach rozdzielni 15 kv stacji 110/15 kV Krosno
Wisze | stacji 110/SN Krosno Iy .=9 KA

- Czas trwania zwarciat =15

- prad ziemnozwarciowy [ 7= 36 A

- Czastrwania zwarcia T), =5 s




Zgodne_z informacjami otrzymanymi od Inwestora

- prad znamionowy jednego transformatora Sy = 1000 kVA
- straty obcigzeniowe APy, = 9 650 W
- napiecia zwarcia Au,=5,89 %

Impedancia elementéw ocbwodu zwarciowego

- uktad zasilania.
RQ = 0

1,1=U§5  1,3%0,4%

Xog = Zp=
Q C7 s 2555

= 0,00068 O = 0,68 mQ

- linia kablowa $redniego napiecia zasilajaca SO1 ( zasilanie podstawowe
i rezerwowe }

Typ 3 x HUHAKXS 1 x 70
I1=500m
$=70 mm?>

Rezystancja linii kablowej

500+10%
RU =

= =0,072 Q=72 mQ
33%3x70

Reaktacja linii kablowej
Xu=0,22*0,5=0,110=110m0
- transformator

Rezystancja, reaktancja i impedancia transformatora

_ APyysUR  0,965+0,4
T 1008y 100+1

T = 0,001544 O = 1,5 mQ}

_ AupgrUE  589+0,4%
T 10058y 100+1

Xr = fZ% ~R% = 0,18 Q= 0,00928 = 9,28 mQ

; = 0,0094 Q= 9,4 mQ.




~ linia kablowa niskiego napiecia z SO1 do RH { zasilanie podstawowe i
rezerwowe )

Typ YAKY 4 x 150
I=55m
$=150 mm?

Rezystancja linii ka blowej YAKY 4 x 150

555103
Rm = '3_3:5:5—0* = 0,0111 0= 11,1 mQ

Reaktacja linii kablowej
Xia=0,016 * 0,055= 0,0008 Q=0,2 mQ

Rezystancia obwody zwarciowego { zwarcie w rozdzielni RA )

Rga = Rg + Ry + Ry + R=0+72+1,5413,65= 87,15 mQ =0,08715 0
Reaktancja obwodu zwarciowego { zwarcie w rozdzielni RA}
XKA = Xa+ Xu + X7+ Xp= 0,68 + 110 + 9,28 +2,16=122,12 mQ) = 0,122 Q

impedancja obwodu Zwarciowego { zwarcie w rozdzielni RA )

Zya= |RZ,+X2, = ¥7595,12 + 14913,29 = 150 m0

Poczatkowy prad Zwarciowy I przv zwarciu troifazowym ( zwarcie w rozdzielni

RA)

no_ oly  1x400%103
AT ez, Beiso

= 15394

Prad udarowy { zwarcie w rozdzielni RA )
b= K V2 x I,

0,08715
3

3 RKA —3w 20
K=1,024+098% ¢~ Xka = 1,024+098+e 015 = 1,13

lb=1,13 % V2% 1539 = 2460 4




- linia kablowa niskiego napiecia z SO1 do RA { zasilanie podstawowe
rezerwowe )

Typ 2 x [ YAKY 4 x 150}
t=135m

$=150 mm? .

Rezystancja linii kablowe]

_ 135+10°
T 33524150

12 =0,01365 Q= 13,65 mO

Reaktacja linii kablowej
Xi2=0,016 * 0,135= 0,00216 0=2,16 O

- linia kablowa niskiego napigcia z SO1 do RC ( zasilanie podstawowe
rezerwowe )

Typ 2 x { YAKY 4 x 150 )
=150 m
$=150 mm’

Rezystancja linii kablowej

_ 150x10°

= ————=(,01515 (3 = 15,15 mQ
3342x150

L3

Reaktacja linii kablowe] YAKY 4 x 150

Xi3=0,016 *0,15=0,0024 0 =24 0




